
В Новосибирской области заместитель начальника по эксплуатации – эксплуатационного вагонного депо Инская структурного подразделения службы вагонного хозяйства Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры подозревается в получении взятки



Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в отношении заместителя начальника по эксплуатации – эксплуатационного вагонного депо Инская структурного подразделения службы вагонного хозяйства Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в 2019 году фигурант, игнорируя некачественное выполнение

заявленных работ, незаконно получил от инспектора по качеству ООО «Кузбасское вагоноремонтное предприятие «Новотранс» путем перечислений на банковский счет в качестве взятки денежные средства в сумме не менее 459 тысяч рублей.

Преступная деятельность фигуранта была пресечена сотрудниками ОЭБиПК УТ МВД России по СФО.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование продолжается.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1715748>